





ales pe ibovnicile lor. Se poate vedea această credință din povestea următoare... Odată merse flacăra la „scumpie cu o tabără de care și muri. Onamele făcu toată răduiala cuvenită și-l apăra. Dar strigoii eși într'o noapte...

de un lung curs de timp, se desfășură în acest județ. tot felul de mișelii, sub diferite forme și de diferită natura. Nu voese a vorbi aci de mici rele, de cart nici-o societate din lume nu pôte fi disperată...

stațiunea Aix-les-Bains, pentru a 'și restaura sănătatea sdruncinată de atâta luptă și oboselă, cu din veniturile contribuțiilor directe și indirecte...

niștri, cunoscă fie-care în parte, multe, multe fôrte multe din aceste miserii. Se fie ôre adevărat precum s'a laudat prefectul Chirițescu...

ibutul lor Sveran. In urma acesteia, Regele, insoțit de un numeros stat-major, a mers la gara Baicoiu...

ȘTIRI TEATRALE

Astă seară la Teatrul național se va juca: Cămătarul de G. Ventură și Scănteia, comedie.

La Dacia, direcția Gr. Manolescu, astă seară Idiotul, dramă.—In curând Monte Christo.

A sosit în capitală teatru de fantome și viațiuni ale lui Bergher, care va da o serie de reprezentațiuni în sala Bossel.

NOTIȚE BIBLIOGRAFICE

A apărut și partea a doua din Teoria Verbului după frații Bergherelle de N. Droc-Barcianu, director al gimnaziului din Giurgiu...

CURSUL BUCURESCI

Table with columns: Comp., Vend., and various financial entries like '500 Renta Amortisibilă', '500 Renta Română Perpetuă', etc.

Anunțiu

In strada Nouă No. 5 se găsește în toate zilele tot felul de mezaluri cărniuri afumate și cărnați proaspeți de pureel.

Dr. A. WEINBERG Oculist, fost șef de Clinica în Paris. Consultațiuni de la orele 8-9 a. m.

COSTUME NATIONALE pentru bărbați, femei și copii, precum și fel de fel de marfa turcească.

C. G. DISSESCU avocat s'a mutat în Strada Luterană No. 9.

ADMINISTRAȚIA Județului Teleorman sub prefectul Chirițescu. Domnule redactor, Sunt un simplu cetățian, care n'am nici un amestec...

MAGASIN fondat în 1879

**MAGASINUL**  
DE  
**COLONIALE SI DELICATESE**  
**D. G. MOCIANU**  
VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. publică că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franța. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tulcă Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch, Sibboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.  
Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odo-bești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios.  
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

**D. A KIBRIK**, chirurg-dentist. Ta-măduște dinții bolnavi. Plumbuește, scoate, curăță și așează dinții, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricază și pune dinți minerali în-foemai ca dinții naturali.  
D. Kibrick merge, în ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat.  
București. — Strada Știrbey-Vodă No. 9  
Iături cu gradina Union-Suisse

**Epitropia Bisericii Lucaci**  
Pentru inchirierea prăvălii și a caselor din strada Șepcari No. 3 proprietatea acestei Bisericii pe peri-odul de cinci ani cu începere de la 23 Aprilie 1884 până la 23 Aprilie 1889, se va ține o nouă licitațiune în ziua de 9 Octombrie, în localul cancelarii acestei epitropii, la ora 11 înainte de amiază.  
Condițiunile de inchiriere se poa-te vedea în ori ce zi la d-l Epitrop. C. I. Săulescu strada Lucaci No. 13.

Persoanele atinse de Guta, Gripă, Bron-chită acută sau cronică, Stăgerea de voce, Bole de gât, se ușurează răpido sau se vindecă întrebunțând  
**SIROPUL PECTORAL**  
PASTA PECTORALĂ  
de Vauquelin  
Paris, 31, rue de Cléry, și în toate farmaciile și drogueriele. — A se feri de contrafaceri.

**MĂNCĂRIME, MĂTRÊTA**  
și alte maladii ale Pelei Capului  
**Căderea Părului**  
Vindecate răpede cu  
**POMMADA DESLAURIERS**  
Deslauriers, Pharmacien-Chimist, 31, r. de Cléry, PARIS, și la toți farmaciștii și parfumi-eri.  
A exige pe etichetă semnătura Des-lauriers și timbrul guvernului francez

**I. HERTER**  
ATELIER DE PHOTOGRAPHIE  
Str. Știrbey-Vodă No. 9.  
Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. noul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de per-fecțiunea Atelierului meu.  
Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.  
In acest atelier se găsesc și tablouri in pictura originale de vânzare.

Par prés alente j'ai l'honneur de re-commander l'honorable public mon ate-lier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre re mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assureda facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peu-passer tous les jours, quele temps soit beau ou ouvert, depuis 9 heures du matin jus-qu'à 4 heures après midi.

**INSTITUTU MEDICAL**  
BUCURESCI  
6: strada vestei 6,  
(LANGA POSTĂ ȘI TELEGRAF)

**SECȚIA MEDICALE**  
1. Hydroterapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalajii, 6. Masajii sistematice, 7. Ser-viciul la domiciliu, 8. Consultații Medi-cale.

**SECȚIA HIGIENICĂ**  
1. Bae abur . . . . . 1,30  
1. bae de puună cu și fără duși lei 2,50  
1. " " " " ciment pentru medicamente . . . . . 2.  
1. dușă rece sistematică . . . . . 1,50

**BAI DE ABUR**  
SIDE  
PUTINA  
NOTĂ. 1. Baile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.  
2. Pentru Dame, însă baile de abur o data pe săptămână Vinerea, la 6 ore di-minează până la 1 post-meridiane.  
Prețurile la secția medicală conform prospectului.  
Direcția

**MAȘINELE DE CUSUȚ ORIGINALS A LUI SINGER**  
SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.  
Premiale cu 150 medaile prime  
PARIS 1878  
Medaliă de aur

12 FRANCI rate lunare  
A se feri de Imitații  
Garanță sigură dată inscriș.

Orice SINGER C<sup>o</sup> poartă marca Mașină de cusuț NEW-YORK. de sus a a lui Fabricat.  
G. NEIDLINGER Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALS SINGER  
CUDU CONSTRUCTIUNE SIMPLA SI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANTIE, EXISTAND PESTE 15 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT PESTE 1 MILION MASINE, SE VEND IN CASTERI CATE 3 Lei si PE SEPTAMB. 1884  
dovada că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este, din zi zi în zi.

**IPSOS DE CAMPINA**  
CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASĂ  
MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ  
TENCUALĂ PENTRU CASE  
Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie  
Calea Victoriei 55

**MARELE MAGASIN**  
**„LA CAVALERUL DE MODE“**  
No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2,  
No. 2. Strada Șelari și Colțu Covaci No. 2



Anunțăm pe onor. Public și distinsa noastră clientelă, că pentru sezonul de toamnă, am primit din propria noastră fabricațiune un colosal asortiment de haine pentru bărbați și băeți, astfel că onor. vizitatori va avea de admirat o adevărată expozițiune de haine, atât prin variatele și modernele deseneuri ale etofelor, cât și de eleganța confecțiunei.

**CAVALERUL DE MODE**

**AFFECTIUNILE RHUMATISMALE**  
MALADIELE REBELE ALE PELEI  
Ingorgiările, Scrofulele, Viciurile Sângelui  
Vindecate sigur și radical cu singurele adevărate  
**Dragee și Sirop Depurative Iodate**  
A le D<sup>RU</sup> GIBERT  
Dragee și Sirop Iodate a le lui BOUTIGNY-DUHAMEL

Afectiunile rumatismale și mai ales Maladiile Pelei și Viciurile Sângerului se vindecă în tot d'auna sub nesee forme atât de neplăcute și sunt câte uă dată atât de rebele încât, în tot d'auna, au eadut lăcări capabili de a le vindea cu reproducție.  
La început se întrebunțau mijlăca empirice tot atât de absurde pe cât erau  
Tote aceste panacee fură înlocuite concentrate și mai ratiionale, precum  
**ELIXIRURI, ROBS, ETC.**  
dară cari nu posedau în tot d'auna proprietățile ce li se atribuiau; de aca mai tote au cadut în uitare.  
Cu agiutorul Chimiei moderne, care a resturnat tote teoriile cele vechi, arta de a vindea a făcut un mare progres și a agiuns răpede la locul ce ocupa astăzi.  
In 1841, D<sup>RU</sup> GIBERT, Membru al Academiei de Medicină din Paris și Medic en chef al Spitalului Saint-Louis, înlocui, în înțelegere cu D. BOUTIGNY, pharmacist, tote preparatiunile cele vechi cu siropul care poartă astăzi numele lui:  
**SIROP DEPURATIF IODURAT AL D<sup>RU</sup> GIBERT.**  
Efectele miraculoase ce el a obținut au fost confirmate mai apoi în Spi-talele din PARIS și din LONDRA, NEW-YORK, RIO-DE-JANEIRO, etc.  
Siropul Depuratif al D<sup>RU</sup> Gibert, de o compozițiune în tot d'auna iden-tică, țene de administrat, se întrebun-țea în doze foarte slabe.  
El a devenit astfel cel mai activ și cel mai economic din depurativi cunoscuți. El conține tator temperamentelor de ambele sexe și tator vîrștelor.

**DRAGEELE DEPURATIVE IODURATE ALE D<sup>RU</sup> GIBERT**  
conțin întocmai aceași principii activi ca și Siropul. — Intrebunțarea lor este commodă și plăcută din cauza micșorimei lor și convin mai ales Dô-mnelor, persoanelor cari voyagiază sau ale căror ocupatiuni le împedica de a mânca acasă, și acelor cari prefer a se cănta pe ascuns.  
A vedea Notița care însoțeseșe fiă care flacon.  
A se păzi de numeroșele Contra-faceri și Imitatiuni, și a exige pe lângă semnătura aci alăturată, imprimată în roșu, timbrul Guver-nului francez imprimat cu cernăla albastră pe etichetta învesului fiă cărui flacon.  
PARIS, 31, RUE DE CLÉRY și RUE POISSONNIÈRE, 2  
Pharmacia Boutigny-Duhamel, DESLAURIERS Succesor.  
și în tote Pharmaciele și Drogueriele.

**ASTHME** — Căstărușă, nădărușă, sufocațiune și tôte bô-tele organelor respiratorie sunt vindecate prin Tuburile Levasseur, 3 fr., în Franța. — Levasseur farmacist-chimist de clasa 1-a, 23 rue de la Monnaie, PARIS.  
Depozit în București: la d. Zărner, și în tote farmaciile.

**NEURALGIES** — Vindecate la moment în chiar cu hăpurile anti-neuralgice, de d-rul Crozier. Preț 3 fr. cutia, în Franța.  
Depozit în București: la d. Zărner, și în tote farmaciile.

**Societatea „Economia“**  
D. D. Membrii ai acestei Societăți sunt din nou rugați a se întruni ne-greșit in sedință estraordinară, in ziua de Vineri 14 a curenteii luni Octombrie orele 2 p. m. in pabatul U-niversității Sala Facultății de științe No. 18, fiind la ordinea zilei autori-sațiunea comitetului de a respunde plata cumpărării imobilului Antofloii pentru sediul Societății.  
Comitetul

**Anunțiu**  
La magazinul de argintarie, de pe cale Moșilor No. 157, se află de vânzare e prețuri foarte moderate:  
Icoane, cruci, brățari, ace de cap, tavi de dulceață, lingurițe, coșnicioare, zarfuri paftale, candelă, cadnelițe de argint, salbi diademe de cap, tacâmuri de masă, și al-tele de argint.  
Se primesc comande relative la această ramură, precum încă a se auri, a se ar-ginta și a se spala orce obiecte de metal prețios.  
M. Miulescu.